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 نام و نام خانوادگ
 
 

صحیح      صحیح یا غلط بودن عبارات زیرا مشخص کنید.  بارم 
 غلط
ان درامد از هزینه بیشیر باشد می گوییم الف.  ر و زیان شده. اگر میر   تولید کننده در کسب و کار خود دچار ض 

ین نوع مالیات بر داران  مالیات بر ارث است .   ب. مهمیر
 ج. اقتصاد تک محصولی ،اقتصاد شکننده و آسیب پذیری است . 

 د.افزایش در درآمد سبب کاهش در مقدار تقاضا در هر قیمت می شود . 

سوا
 ل
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 
 _ تولید کننده با فروش محصولات خود .............................. بدست می آورد. 1
ندگان و بازیگران در اقتصاد ..................... و .....................  ۲  ین تصمیم گیر _ دو گروه از مهمیر

 هستند. 
 یران به شکل ...................................... هستند. _اغلب کسب و کارها در ا ۳ 
 _ با افزایش قیمت یک کالا تقاضا برای آن کالا .............................. می یابد. 4 
_ به کالا و خدمانر که توسط افراد زیادی می تواند هم زمان استفاده شود کالای .............................  5

 د. می گوین
ین هدف مالیات ................................. است. 6  _ اولیر  و مهمیر
 _ اقتصاد ...................... تاب تحمل بحرانهای اقتصادی و مشکلات و تحریم ها را ندارند. 7

 
2 

 
 
 
 
2 

 گزینه درست را علامت بزنید. 
 کارآفرین اشاره دارد؟ _ نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانان  حل مسئله را ۱ 

 
 دارند به کدام ویژگ

ه                  ب.  الف.           سازمان دهنده         ج .نوآوری                       د.خوشبیر   پرانگیر 
 پیچیده ترین نوع کسب و کار کدام است ؟ _ ۲ 
اکت                  ب .تعاون         کت                    الف.شر  ج .شخصی                       د .شر

 _اگر مقدار تقاضای کالایی در بازار بیشتر از مقدار عرضه ی آن باشد در بازار چه اتفاقر رخ خواهد داد ؟  ۳ 
ود تا به تعادل برسیم       الف.مازاد عرضه         ب. مازاد تقاضا       ج.        د. گزینه      قیمت ها بالا متر

 ب و ج 
_ در مفهوم بهبود عملکرد بازار دولت به عنوان ..................... بیر  فروشنده و خریدار ظاهر می شود  ۴ 

 ؟
بان                   ب .داور                             ج.واسطه                          د. پشتیبان         الف.میر 
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 در هر یک از موارد زیر بازار در چه وضعیتر قرار دارد ؟)تعادل ،مازاد عرضه،مازاد تقاضا( 
 واحد باشد....................  510واحد و مقدار تقاضا  150الف(عرضه 
 واحد باشد................  764واحد و عرضه  76ب( تقاضا 

 ................. واحد باشد ... 317واحد و مقدار تقاضا  317ج(مقدار عرضه 
 واحد باشد  ......................  380واحد و مقدار تقاضا 270د( مقدار عرضه 
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10 

 به سوالات زیر پاسخ دهید . 
 _کالای عمومی به چه نوع کالان  گفته می شود ؟  ۱
 
 
ید؟ ۲ ین انواع مالیات های غیر مستقیم را نام بیر  _ مهمیر
 
 
کت یا کشور کارا است؟_چه زمان   ۳   میگوییم اقتصاد یک شر

 
 
 _تعاون  ها چه نوع کسب و کاری هستند توضیح دهید؟ ۴ 

 
 
 _نظریه طرفداران اقتصاد بازار آزاد در مورد مالکیت خصوصی چیست ؟5
 
 
 _ دلایلی که باعث می شد کشورها با یکدیگر وارد مبادله شوند را بنویسید؟ 6
 
 
 _بازار چیست؟7
 
 
 
 قانون تقاضا را یعریف کنید؟_ 8
 
 
 _سه هدف اصلی گرفتنمالیات را بنویسید؟ 9
 
 
 
میلیون تومان هزینه کرده است و از فروش   40_یک کارگاه تولیدی لبا س برای فعالیت خود 10

 میلیون تومان درآمد داشته است . سود یا زیان این تولیدکننده را حسا ب کنید؟ 68محصولات خود، 
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  موفق باشید 
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  صحیح یا غلط بودن عبارات زیرا مشخص کنید.  بارم 
  د.غ            الف.غ     ب. ص        ج. ص        

 

سوا
 ل
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 
_ تک  7_ افزایش درآمد دولت6_ عمومی5_ کاهش4_شخصی  ۳_ خانوارها و بنگاه ها ۲_ درآمد 1

 محصولی
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 گزینه درست را علامت بزنید. 
ه                _ الف. ۱  ز کت            ۲پرانگتر  _ب .داور    4         _ د. گزینه ب و ج  ۳_ د .شر
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 الف.مازاد تقاضا  ب.مازاد عرضه  ج.تعادل   د.مازاد تقاضا

4 

 به سوالات زیر پاسخ دهید .  
 ۵۸_صفحه 1
 ۶۲_صفحه 2
 ۳۸_صفحه 3
 ۱۹_صفحه4
 ۷۹_صفحه 5
 ۶۱_صفحه 6
 ۴۳_صفحه 7

 ۴۸صفحه   _8
 ۶۵صفحه  _9
 درآمد = سود ( یا زیان )  –_ هزینه ها 10

40000000 - 68000000 = 28000000 
 میلیون میباشد 28کارگاه تولیدی سود کرده است چون درامدها از هزینه ها بیشتر میباشد و سود آن 
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